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第３回幕別町議会臨時会 
 

議 事 日 程 
 

平成19年第３回幕別町議会臨時会 

（平成19年７月19日 10時00分 開会・開議） 

開会・開議宣告（会議規則第８条、第11条） 

議事日程の報告（会議規則第21条） 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

14 永井繁樹  15 杉山晴夫  16 大野和政 

（諸般の報告） 

日程第２ 議案第45号 工事請負契約の締結について 

           （幕別町浄化センター電気計装設備更新工事） 

日程第３ 議案第46号 財産の取得について 
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会   議   録 
 

平成19年第３回幕別町議会臨時会 

１ 開催年月日  平成19年７月19日 

２ 招集の場所  幕別町役場５階議事堂 

３ 開会・開議  ７月19日 10時00分宣告 

４ 応 集 議 員  全議員 

５ 出 席 議 員  （20名） 

議長  古川 稔 

副議長 千葉幹雄 

１ 中橋友子   ２ 谷口和弥   ３ 斉藤喜志雄  ４ 藤原 孟   ５ 堀川貴庸 

６ 前川雅志   ７ 野原恵子   ８ 増田武夫   ９ 牧野茂敏   10 前川敏春 

11  中野敏勝  12 乾 邦廣   13 芳滝 仁   14 永井繁樹   15 杉山晴夫 

16 大野和政   17 杉坂達男   18 助川順一  

６ 地方自治法第121条の規定による説明員 

町     長 岡田和夫        副 町 長 高橋平明 

副 町 長 遠藤清一        教  育  長 金子隆司 

会 計 管 理 者 管 好弘        総 務 部 長 増子一馬 

経 済 部 長 藤内和三        民 生 部 長 新屋敷清志 

   企 画 室 長 佐藤昌親        建 設 部 長 高橋政雄 

忠類総合支所長 川島博美        札 内 支 所 長 熊谷直則 

 教 育 部 長 水谷幸雄        総 務 課 長 川瀬俊彦 

糠内出張所長 中川輝彦        企 画 室 参 事 羽磨知成 

  農 林 課 長 菅野勇次        車両センター所長 森 範康 

   水 道 課 長 橋本孝男        地域振興課長 姉崎二三男 

   下水道事業係長 岡田直之 

７ 職務のため出席した議会事務局職員 

局長 堂前芳昭  課長 横山義嗣  係長 國安弘昭 

８ 議事日程 

議長は議事日程を別紙のとおり報告した。 

９ 会議録署名議員の指名 

議長は会議録署名議員に次の３名を指名した。 

14 永井繁樹  15 杉山晴夫  16 大野和政 
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議事の経過 

 

（平成 19 年７月 19 日 10:00  開会・開議） 

 

[開会・開議宣言] 

○議長（古川 稔） ただ今から、平成19年第３回幕別町議会臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

 

[議事日程の報告]  

○議長（古川 稔） 本日の議事日程につきましては、お手元に配布のとおりであります。 

 

[会議録署名議員の指名] 

○議長（古川 稔） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員に14番 永井議員、15番 杉山議員、16番 大野議員を指名致します。 

 

[会期の決定] 

○議長（古川 稔） 日程第２、会期の決定を議題と致します。 

お諮り致します。 

本臨時会の会期は、本日１日間と致したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

したがって会期は、本日１日限りと決定致しました。 

 

[諸般の報告] 

○議長（古川 稔） この際、諸般の報告をいたします。 

去る、６月22日に本議会において執行いたしました、北海道後期高齢者広域連合議会議員選挙の結果

が、同選挙長より通知がありました。その写しをお手元に配布いたしておりますので後刻ご覧頂きたく

思います。 

なお、この選挙において、町村議会議員区分の選挙に立候補されました、本町議会議員であります、

中橋友子議員におかれましては、最高得票により当選の栄に浴されました。 

誠におめでとうございます。 

中橋議員の、今後、益々のご活躍をご期待申し上げたいと思います。 

（拍手あり） 

 

[行政報告] 

○議長（古川 稔） 日程第３、町長より行政報告の申し出がありますので、これを許します。 

岡田町長。 

 

○町長（岡田和夫） 臨時会ではありますが、お許しをいただきましたので、本町で発生いたしました

「牛海綿状脳症・ＢＳＥ」につきまして、ご報告をさせていただきます。 

 既に新聞報道等でご承知のとおり、去る７月２日に北海道ＢＳＥ対策本部から発表されましたＢＳＥ

の確定検査の結果、本町で飼養されておりました牛が「牛海綿状脳症（ＢＳＥ）」と診断されましたので、

同日付けで、本町内の関係機関で組織する「幕別町牛海綿状脳症（ＢＳＥ）防疫対策本部」を設置いた
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し、今後の対応について協議を行ったところであります。 

 当該患畜牛は、７歳の雌の黒毛和種、１頭で、発生農場で産まれた自家産の牛であります。 

 患畜と確認された経過についてでありますが、当該牛は６月28日に十勝家畜保健衛生所で実施いたし

ました死亡牛のＢＳＥスクリーニング検査、いわゆるエライザ検査において、陽性と判断されましたこ

とから、茨城県つくば市にあります独立行政法人「農業・食品産業技術総合研究機構動物衛生研究所」

による確定検査の結果、７月２日に「ＢＳＥ患畜」と診断され、家畜伝染病予防法に基づく飼養牛の移

動制限が開始されたところであります。 

 非常に残念な結果となりましたが、事態を冷静に受け止め、国、道の指導のもと、関係機関とも密接

に連携を図りながら、防疫対策に取り組んでいるところであり、町といたしましても、農業ゆとりみら

い総合資金貸付金の無利子融資など、生産者へのサポートに努めて参りたいと考えております。 

 なお、患畜に給与されました飼料等につきましては、現在、十勝家畜保健衛生所により疫学調査が実

施されているところであります。 

 また、疑似患畜につきましては、７月17日にその特定がなされ、昨日、18日には当該疑似患畜のエラ

イザ検査の結果が陰性と判断されましたことから、近日中に、飼養牛の移動制限も解除される見込みで

あり、事態も終息を迎えるものと考えております。 

 以上、ＢＳＥの発生につきましてのご報告をさせていただきましたが、議員の皆さんには、引き続き

町政の執行に対しまして、一層のご指導、ご支援を賜りますようお願い申し上げ、行政報告とさせてい

ただきます。 

○議長（古川 稔） これで行政報告は終わりました。 

 

[付託省略] 

○議長（古川 稔） お諮り致します。 

日程第４、議案第45号、工事請負契約の締結及び日程第５、議案第46号、財産の取得についての２議

件については、会議規則第39条第２項の規定により、委員会付託を省略し、本会議で審議致したいと思

います。 

これにご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

したがって、日程第４、議案第45号及び日程第５、議案第46号の２議件については、委員会付託を省

略することに決定致しました。 

 

[議案審議] 

○議長（古川 稔） 日程第４、議案第45号、工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

説明を求めます。 

高橋 副町長。 

○副町長（高橋平明） 議案第45号の工事請負契約の締結につきまして、提案の理由をご説明申し上げ

ます。 

 議案書の１ページをお開きいただきたいと思います。 

 契約の目的につきましては、幕別町浄化センター電気計装設備更新工事であります。 

 契約の方法、契約の金額、契約の相手方についてでありますが、平成19年７月11日、北海道富士電機

株式会社、株式会社明電舎北海道支社、株式会社東芝北海道支社、三菱電機株式会社北海道支社の４社

によります、指名競争入札を執行いたしましたところ、87,045,000円をもちまして、北海道富士電機株

式会社が落札することになりましたので、同社の代表であります、札幌市中央区大通東７丁目１番118、

北海道富士電機株式会社、取締役社長、米森眞二氏と契約を結ぼうとするものであります。 

 なお、工期につきましては、平成20年２月25日を予定いたしております。 
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 議案説明資料の１ページをお開きいただきたいと思います。 

 施工場所につきましては、位置図に表示しております、幕別町字明野にあります幕別町浄化センター

内であります。工事概要につきましては、議案説明資料２ページにありますように、既存の沈砂池・ポ

ンプ設備コントロールセンタ、沈砂池・ポンプ設備補助継電気盤を撤去し、新たな機器を設置するもの

であります。 

 議案説明資料３ページ、４ページにつきましては、今回、工事箇所の拡大図であります。以上で説明

を終わらせていただきます。 

 よろしくご審議のほどをお願い申し上げます。 

○議長（古川 稔） 説明が終わりましたので、質疑を許します。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 質疑なしと認めます。 

お諮り致します。 

本案は原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

したがって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第５、議案第46号、財産の取得についてを議題と致します 

説明を求めます。 

高橋 副町長。 

○副町長（高橋平明） 議案第46号、財産の取得につきまして、提案の理由をご説明申し上げます。議

案書の２ページをお開きいただきたいと思います。取得いたします財産の名称、及び数量につきまして

は、除雪ドーザ１台であります。契約の方法、購入金額、購入の相手方についてでありますが、平成19

年７月11日、北海道キャタピラー三菱建機販売株式会社道東本店、コマツ道東株式会社帯広支店、北海

道川重建機株式会社帯広支店、日立建機株式会社帯広営業所の４社によります指名競争入札を執行いた

しましたところ、12,586,350円をもちまして、コマツ道東株式会社帯広支店が落札することとなりまし

たので、同社の代表であります、帯広市西24条北１丁目３番４号、コマツ道東株式会社帯広支店、支店

長大橋哲雄氏を相手方として購入しようとするものであります。 

 なお、納期につきましては、平成19年11月15日を予定いたしております。 

 議案説明資料の５ページをお開きいただきたいと思います。 

 この度、購入をいたします除雪ドーザにつきましては、平成３年度に購入いたしました、幕別町地域

の除雪ドーザの更新であります。購入からすでに16年を経過し、走行距離約６万キロメートル、稼働時

間は、約7,700時間に達し、馬力の低下に加え、修理費も年々増加しておりますことから、今年度、建設 

機械整備費補助事業により更新するものであります。前部に汎用プラグを設置しておりますことから、

車道及び交差点の雪処理も迅速に行えるものであり、これにより、冬道の安全な車道確保を図ってまい

りたいと考えております。 

 以上で説明を終わらせて頂きます。 

 よろしくご審議のほどをお願い申し上げます。 

○議長（古川 稔） 説明が終わりましたので、質疑を許します。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 質疑なしと認めます。 

お諮り致します。 

本件は、原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（古川 稔） 異議なしと認めます。 

したがって、本案は原案のとおり可決されました。 
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[閉議・閉会宣告] 

○議長（古川 稔） 以上で、本臨時会に付議されました議件は、全部終了致しました。 

会議を閉じます。 

これをもって、平成19年第３回幕別町議会臨時会を閉会致します。 

 

10：13 閉会 


	日程第１　会議録署名議員の指名
	日程第２　会期の決定
	日程第３　行政報告
	日程第４　議案第45号
	日程第５　議案第46号

